
保護者アンケート結果（２０２２年度）  
 
①  学校では「朝ガッツ」等で基礎・基本の定着を進めています

が、この取組はよかったと思いますか。  

 

  ②「家庭学習の手引」を通して呼びかけてきましたが、家庭学習

の効果がありましたか。  

 

③お子さんは、日常的に家庭学習の時間を確保していましたか。 

 

  ④お子さんは、毎日楽しく登校していますか。  

 

⑤お子さんは、学校の話をお家でよくしますか。  

 

  ⑥お子さんには、相手の気持ちを考えた言動が見られますか。  

 

⑦学年を越えて仲良くするお子さんの姿が見られますか。  

 

  ⑧お子さんは、自分から進んであいさつをしていますか。  

 

⑨お子さんは、きまりやマナーを守っていますか。  

 

  ⑩お子さんは、身の回りの整理整頓をしていますか。  

 

⑪縦割り班での遊びや運動（わんぱくタイム）は、よい取組だと

思いますか。  

 

  ⑫お子さんは、学校の給食は、おいしいと言っていますか。  

 

⑬学校のコロナウイルス感染症拡大防止への対応の取組は、適切

でしたか。  

 

  ⑭学校は、通信やホームページなどを通じて、教育方針や学校の

様子などを分かりやすく伝えていますか。  

 

⑮学校は、家庭との連携をきめ細かく行っていますか。  
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１・２年生アンケート結果（２０２２年度）  
 
①あなたは、「朝ガッツ」をがんばっていますか。  

 

  ②あなたは、毎日の「しゅくだい」をがんばっていますか。  

 

③あなたは、「自主ガッツ」をがんばっていますか。  

 
  ④あなたは、たのしく学校にきていますか。  

 

⑤あなたは、忘れ物をしないようにじゅんびをしていますか。  

 
  ⑥あなたは、先生のじゅぎょうをしっかり聞いていますか。  

 

⑦あなたは、ほかの学年に、なかよくしている人がいますか。  

 
  ⑧あなたは、あいさつをきちんとしていますか。  

 

⑨あなたは、やくそくやきまりをまもっていますか。  

 
  ⑩あなたは、せいりせいとんをがんばってしていますか。  

 

⑪あなたは、わんぱくタイムでのあそびやうんどうが楽しいです

か。  

 

  ⑫あなたは、きゅうしょくをおいしく食べていますか。  

 

⑬あなたは、ともだちとなかよくしていますか。  

 
  ⑭あなたは、先生のじゅぎょうがよくわかりますか。  
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３～６年生アンケート結果（２０２２年度）  
 
①あなたは、「朝ガッツ」をがんばっていますか。  

 
  ②あなたは、毎日の家庭学習（宿題）をがんばっていますか。  

 

③あなたは、「自主ガッツ」をがんばっていますか。  

 
  ④あなたは、楽しく登校していますか。  

 

⑤あなたは、忘れ物をしないように準備をしていますか。  

 
  ⑥なたは、先生の授業をしっかり聞いていますか。  

 

⑦あなたは、ほかの学年に、仲良くしている人がいますか。  

 

  ⑧あなたは、あいさつをきちんとしていますか。  

 

⑨あなたは、きまりやマナーを守っていますか。  

 
  ⑩あなたは、積極的に身の回りの整理整とんをしていますか。  

 

⑪あなたは、わんぱくタイムでの遊びや運動が楽しいですか。  

 
  ⑫あなたは、給食をおいしく食べていますか。  

 

⑬あなたは、友だちと仲良くしていますか。  

 

  ⑭あなたは、先生の授業がよくわかりますか。  

 

⑮先生とおうちの人は、あなたのことで、必要な時に連絡を取り

合っていると思いますか。  
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2022 年度 【教育活動についてのアンケート】  

保護者の意見 

[学校運営・教職員に対して] 

ご感想・ご意見  回答  

学校だよりはすごく心がこもっていて、いつも

楽しみに拝読しております。  

先生方には日々ご尽力いただきまして、心より

感謝申し上げます。今後とも宜しくお願いいた

します。  

 

友達間のトラブル、ケガや体調不良に関して、

担任の先生がきめ細やかにご連絡下さり、1 年

間安心して学校に預ける事ができたので感謝

しております。  

 

コロナ禍で大変なのに色々考えてくださりい

つもありがとうございます。  

 

先生が色々と工夫して授業をしてくれてるん

だなと子供の話から感じます。それを楽しみに

通ってるようです！  

 

子供のお話しなどをきちんと聞いて対応して

くださり感謝しています。いつもありがとうご

ざいます。  

 

学校の話をあまりしないので、学年だよりはと

ても助かっています。下校時刻の目安や、必要

な資材の使用予定の教科書ページを記載頂い

ているので、こちらも用意しやすく助かりま

す。  

 

授業中でも腹痛でトイレに行かせて頂いたり、

保健室への誘導、保護者へのお迎え連絡などい

つもたくさんの先生方にフォローしていただ

き大変感謝しています。  

 

給食の後、5 時間目の体育が吐きそうで辛いと

言ってます。  

授業時数と学級数の関係で、５時間目が体育に

なる学級はあります。体調を優先しますので、

担任に伝えるようお話しください。  

給食がすごく嫌がっています。そこが気になり

ます。  

栄養を考えての給食であるという理解も深め

ながら、無理のない範囲で少しずつ食べること

ができるよう声掛けをしています。  

屋外でのマスク着用は原則不要なので、登校時

はマスクを外して登校するよう（マスクをする

必要がないこと）をきちんと指導してほしいで

す。上小の子どもは半分くらいはしていませ

現在屋外でのマスク使用は、本人の判断に任せ

ております。なお、国の指針のとおり、４月か

らはマスクの着用を求めないことを基本とし、

自分たちで判断することを指導していきます。 



ん。学校の指導によるものか、地域性が背景に

あるかはわかりませんが、上小の子どもの方が

自分たちで要否を考えられる子どものように

感じます。  

紙のプリント類が多すぎると感じます。希望者

だけ紙を配布し、アプリ等で閲覧できるように

してもらいたいです。  

ICT 化は進んでおり、今後はデータでの配布に

なると思いますが、現状は、検討段階であり、

もう少し紙での連絡となります。  

いつも、有難うございます。先生方がお忙しい

と思い、なかなかいつどの時間であれば、お電

話可能か等わかれば有難い。もしくは、メール

等ができる web サイト等。  

電話は、７時３０分から１８時３０分でお願い

します。他の時間帯は、留守電となっています。

Web サイト等はありませんので、連絡帳に書

いてお知らせください。  

 

 [学習指導に対して] 

 

ご意見  回答  

リモート授業を行ってくれていたのは良かっ

た。  

 

ただリモートする。しないは、担任によりけり

なので、来年度には、統一してもらいたい。  

学校としては、リモートを行う方向で統一して

います。どの授業をリモートで行うかは、授業

内容や期間を考慮しながら判断しています。  

長期休み、学級閉鎖期間等の Chromebook の

持帰りが全く無いが、理由を知りたい。何かト

ラブルがあったのか。  

学級閉鎖期間の持ち帰りは、健康状態や期間を

考慮して判断しています。  

長期休みの持ち帰りは、端末使用のマナーにつ

いての学習が不十分であり、端末を使用しなけ

ればならない課題がなかったからです。  

せっかく 1 人一台タブレットが配布されたの

にも関わらず、長期休暇などで持って帰れなか

ったり、コロナ等で休むことになった際も手元

にないため利用出来なかったりもったいない。

もっと積極的に利用すべきだと思う。  

学校での使用頻度は昨年度より向上していま

す。端末は学習道具の一つですので、必要に応

じて使用したり、持ち帰ったりしています。  

今後も、積極的な活用を進めていきます。  

タブレットを利用した学習が他の自治体より

遅れているように感じます。長期休みや連休に

は持ち帰れる、高学年などは本人が自由に持ち

帰れるようにできればいいかと考えています。 

安心して持ち帰りができるよう、端末使用や情

報活用のマナーについて学習を進めています。

また、端末は学習道具の一つですので、必要に

応じて使用したり、持ち帰ったりを判断してい

ます。  

学力、県内平均下回っている状況を改善して下

さい。  

児童の学力向上は、重要な課題だと認識してお

り、改善に向けて今後も努力します。  

自主ガッツに関しては、クラスで競って頑張ら

せてる先生もいれば、完全に自主的にさせてる

先生もいる。家でどれだけ促しても、学校で促

していないと一向に進んではやらないのでは

ないか。  

自主ガッツは、ご家庭と学校の協力のもと実施

していかなければ定着しないと考えています。

また、本校の取組でも家庭学習は重要ととらえ

ていますので、今後も学校全体として「自主ガ

ッツ」の推進に取り組んでいきます。  



今年はプールの授業も再開される事を望みま

す。  

現段階ではありますが、実施の方向で準備を進

めています。  

プール学習をしてほしいです。  現段階ではありますが、実施の方向で準備を進

めています。  

 

[生徒指導に対して] 

ご意見  回答  

近隣の多数の小学校では冬季の長ズボン着用

が許可なくとも認められているようなので、こ

こでも認めて欲しい。特に中学受験をする 6

年生は体調管理に気を配るので、目立つ事なく

着用したいと以前から耳にしている。  

現在は、体調に合わせて、連絡いただければ長

ズボン着用となっています。  

毎年、学校のきまりの見直しを行っていますの

で、検討いたします。  

寒いときの長ズボン登校の許可（同町の小学校

で許可されているのなら三小もお願いします） 

毎年、学校のきまりの見直しを行っていますの

で、検討いたします。  

登校班のことについては、誰にいつご相談させ

てもらえばいいかも悩んでおります。  

お電話でも、連絡帳にて担任でも構いませんの

で、ご連絡いただければ担当の方で対応いたし

ます。  

 

[学校行事に対して] 

ご意見  回答  

コロナ禍ではありますが、授業参観や体育参観

など感染予防のご配慮の元、行われたことを嬉

しく思います。  

 

コロナの中、運動参観や授業参観の機会をいた

だけてありがたかったです。二学期は学級通信

を通してクラスの様子を知れて良かったです。 

 

授業参観は、きょうだいで同じ日程だとゆっく

り見れない。せめて、2 時間見れるとかにして

欲しい。懇談もどちらかしか参加できないのは

残念。  

２時間参観とすると、午前中の開催となり、其

の後の懇談の時間確保が難しくなります。  

現段階では、５時間目に授業参観、６時間目に

懇談を予定しています。時期によって低学年と

高学年に開催日が分かれる時もあります。  

 

[ＰＴＡに対して] 

・特にありませんでした。  


